

新时代 新征程 新伟业

第十九届牧原“聚爱助学、金秋计划”奖学金发放仪式在县工会大厦举行

聚爱助学送温暖 筑梦起航显担当

本次活动共为226名学生发放奖学金67.8万元

本报讯（记者 王美娟 张彪 王东旭）8月29日，第十九届牧原“聚爱助学、金秋计划”奖学金发放仪式在县工会大厦举行。本次助学活动共为226名学生发放奖学金67.8万元。

县政府相关领导向一直以来关注和支持全县教育事业发展的社会各界人士表示衷心感谢，并向取得佳绩、获得资助的学生表示由衷祝贺。县政府相关领导指出，阜新牧原农牧有限公司对全县农业产业结构调整、农业可持续发展、实现农牧业良性循环有着积极的促进作用。同时，企业在发展过程中，坚持“发展一方事业、带动一方经济、改善一方生活、造福一方百姓”的发展思路，积极承担社会责任，

始终热衷于社会公益事业。此次，牧原集团向我县教育事业伸以援手，彰显了牧原集团的为民情怀和奉献精神，也体现了企业情牵教育事业的无私奉献精神和拳拳真情。县政府相关领导希望受助学生，在今后的生活和学习中继续奋发图强，早日成为国家的栋梁之才。

阜新牧原农牧有限公司总经理在致辞中表示，企业的发展离不开县政府和社会各界的关心和支持，也承载着奉献社会的责任，希望受助学生努力学习，用行动回报社会。

与会领导为受助学生代表捐赠助学金。受助学生代表和受助学生家长代表在发言中表达了感激之情。受助学生代表纷纷表示，要把这份关怀和

期望化作学习动力，心怀感恩，好好学习，以实际行动回报家乡，回馈社会。

据了解，辽宁阜新牧原农牧有限公司成立于2017年4月，是牧原食品股份有限公司控股子公司。公司主要经营范围为生猪养殖与销售、良种繁育、饲料加工。多年来，牧原集团一直关心支持教育事业，坚持此项公益助学活动，多次捐资助力大学生完成学业，用爱点亮了众多学子的求学路。

县政府相关领导，县教育局、阜新牧原农牧有限公司负责人及大固本镇、泡子镇、务欢池镇、招束沟镇、富荣镇、八家子镇、哈达户稍镇、沙拉镇、阜新镇党委负责人，受助学生及学生家长参加仪式。

县司法局“法律进乡村”暨“3570”文化惠民文艺演出走进北河村

送法进乡村 普法润民心

本报讯（记者 谢红静 明月）为进一步增强基层群众遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法的思想观念，营造良好的全民尊法、学法、守法、用法的法治氛围，8月29日，县委政法委、县司法局等相关部门在佛寺镇北河村举办县司法局“法律进乡村”暨“3570”文化惠民文艺演出活动。

此次宣传活动以“传播法治文化、弘扬法治精神”为主题，通过设置法律咨询台，悬挂宣传标语，发放民法典、

法律援助法、公证法、土地承包法等法律知识手册、法律知识彩页、法治宣传品，现场解答村民提出的法律问题等方式，进一步增强了村民的法治意识和依法维权能力。

活动中，蒙古贞乌兰牧骑的演员们用动听的歌声、优美的舞蹈和欢快的马头琴演奏等，为当地群众奉上一道精美的文化大餐，让群众在观看演出中享受党和国家文化惠民政策带来的福利。北河村的村民也同场跳起了自编自演的广场舞、健身操等节目，让群众在普

法宣传活动中既享受到了视听盛宴，又潜移默化地受到了法治教育。

本次活动共发放宣传资料500余份，解答法律咨询30余次。下一步，县司法局将继续深入基层，持续开展“法律进乡村”宣传活动，将法律知识送到群众家门口，进一步增强乡村群众法治素养，为提升基层社会治理水平提供法治保障，为法治乡村建设保驾护航。

当天，还为群众开展了医疗义诊活动。

县人社局第一期SYB创业培训班开班

学习技能强本领 创业就业促增收

本报讯（记者 丁枫林 王博龙）为提高创业者的创业能力，开创“大众创业、万众创新”的新局面，实现创业带动就业的倍增效应，8月26日，县人社局第一期SYB创业培训班在阜新宝地康养老政人才职业培训学校开班授课。

此次SYB创业培训班为期七天，来自全县不同乡镇的30名学员参加

培训。由阜新宝地康养老政人才职业培训学校教师授课，对学员进行系统地创业培训。

培训班要求，要统一思想、提高认识，深刻理解举办创业培训的重要意义；要加强学习、勇于实践，发挥创业带头的先锋模范作用；要珍惜学习机会，遵守学校制度，真正做到学有所用。

据了解，SYB是由联合国国际劳

工组织开发，为有愿望开办自己中小企业的学员量身定制的培训项目。经国家劳动和社会保障部引入我国后，在部分省市进行试点运行，取得了良好效果。创业培训使学员的就业观念发生转变，激发他们的创业意识，掌握创业技能，增强微小企业抗风险能力。培训课程包括如何创业、如何创办自己的企业、如何计划资金预算等。

县统计局召开“五经普”清查业务助理培训会

强化业务培训 夯实“普查”根基

本报讯 近日，县统计局召开全县第五次全国经济普查清查业务助理培训会。

会上，福兴地镇、七家子镇作为先进典型介绍了“五经普”工作进展情况和下一步工作安排。县“经普办”主任结合“五经普”单位清查培训教材，就“两

员”疑难问题及重点注意事项进行详细解答并提出工作要求。

会议要求，一是统计助理要负起责任，组织好乡镇和城区内部的“两员”培训，做好业务指导。二是要保证“地毯式”清查。统计助理一定要与普查员和指导员一同入户清查。三是做

好舆论引导。要创新方式方法，做好正面宣传和引导，让广大清查对象积极配合。四是按时保质保量完成工作。清查工作时间紧、任务重、工作量大，全县是一个整体，大家要合理安排时间，尽早完成，给县统计局留出落码和检查的时间。（金宇）

新闻速递 News Express

十家子第十七届玛瑙文化旅游节——首届玛瑙杯村BA篮球赛开幕

共享精彩篮球盛宴 推动文体旅融合发展

本报讯（记者 丁枫林 明月）8月28日，随着一声清脆的哨音响起，玛瑙·黄金镶福镶成与中国重机走进蒙古贞暨2023中国观赏石博览会·国家级特色小镇十家子第十七届玛瑙文化旅游节——首届玛瑙杯村BA篮球赛正式开赛。

比赛为期4天，共有8支队伍参加比赛。十家子镇政府负责人表示，十家子镇首届玛瑙杯村BA篮球赛，作为第十七届玛瑙文化旅游节的重要组成部分，让十家子镇迈出了“玛瑙+体育”的坚实一步，更为抢抓三季度文旅消费旺季，带动更多消费，推动玛瑙行业多元发展创造了先机。本次大赛为推进“玛瑙+N”文旅产业提质升级，创新文体和旅游消费新模式贡献积极力量。下一步，十家子镇将持续发掘和培育更具吸引力的文旅项目，开拓产业多元融合渠道，为实现十家子镇发展新突破，形成“同心同向抓发展、砥砺奋进促振兴”的产业合力。

县林业和草原局党组班子召开省委第九巡视组反馈意见整改落实专题民主生活会

开诚布公做检查 求真务实促整改

本报讯 近日，县林业和草原局党组班子召开省委第九巡视组反馈意见整改落实专题民主生活会。县委第十五督导组全体成员到会指导。

会上，县林草局党组负责人代表林草局党组班子进行对照检查；班子成员依次进行对照检查，开诚布公地开展了相互批评与自我批评。县委第十五督导组组长对专题民主生活会进行点评。（县林草局）

建设镇启动领导干部“周一大接访”活动

面对面听诉求 实打实解难题

本报讯 8月28日，建设镇全面启动领导干部“周一大接访”活动。镇党政主要领导、人大主席，镇党委委员、司法所长、信访办主任等相关部门负责同志在镇司法所接待大厅现场接待来访群众，认真倾听群众反映诉求，现场答疑解惑，研究解决方案和措施，第一时间移交到相关部门，督促限期解决，切实提高信访事项办理质效。（建设镇）

扎兰营子开展防汛工作

绷紧防汛安全弦 巡查摸排保平安

本报讯 近日，扎兰营子镇积极做好重点地段及险工险段防汛工作。镇党政负责人带队仔细察看险工险段临河住户及水毁道路桥涵工作，同时组织人员对低洼地段、危房险房进行巡查、摸排，及时发现受威胁地域的群众，提前做到安置工作。（扎兰营子镇）

